



Osnovne informacije o WWF-u

World Wide Fund For Nature – Svetska organizacija za prirodu

WWF je jedna od najvećih, širom sveta priznatih, nezavisnih organizacija, koja se bavi zaštitom prirode i ima skoro 5 miliona pristalica i aktivnu globalnu mrežu u više od 100 zemalja. Misija WWF-a je da zaustavi uništavanje životne sredine i da stvori budućnost u kojoj ljudi žive u skladu sa prirodom putem očuvanja svetske biološke raznovrsnosti, održivog korišćenja prirodnih resursa i smanjenja zagađenja i preterane potrošnje. Za dodatne informacije: www.wwf.rs

Šta radi WWF?

Misija WWF-a je da zaustavi degradaciju životne sredine na našoj planeti i izgradi budućnost u kojoj će ljudi živeti u harmoniji sa prirodom.

Da bismo to postigli, zajedno sa brojnim partnerima radimo na očuvanju biološke raznovrsnosti i smanjenju ljudskog uticaja na prirodna staništa. Našu pažnju strateški usmeravamo na očuvanje ključnih predela i ključnih vrsta koje su od izuzetne važnosti za njihova staništa ili ljude.

Radimo i na tome da se smanji ekološki otisak čovečanstva – količina zemljišta i prirodnih resursa koji su neophodni za naše snabdevanje hranom, vodom, vlaknima i drvnom građom, kao i apsorpciju ugljen dioksida koji se ispušta u atmosferu zbog mnogobrojnih ljudskih aktivnosti.

Nije reč o udaljavanju ljudi od prirode, niti o vraćanju u prošlost ili sprečavanju razvoja država ili zajednica, već u pronalaženju praktičnih rešenja za zdravu planetu koja će i sadašnjim i budućim generacijama omogućiti napredak u skladu sa prirodom u stabilnoj životnoj sredini.

Zašto ovo radimo?

Odluke, aktivnost ili neaktivnost ljudske vrste tokom sledeće decenije odrediće sudbinu celokupnog živog sveta planete Zemlje. Širom sveta, biodiverzitet i prirodna staništa nestaju brže nego ikad.

Glavni razlog za to je ljudski faktor - neracionalno korišćenje prirodnih resursa brže nego što se oni mogu obnoviti, kao i zagađivanje i menjanje prirodnih staništa i menjanje klime čitave planete.

Ovo uništava ekosisteme koji snabdevaju i nas i celokupan živi svet pijaćom vodom, hranom, čistim vazduhom, itd.

Milioni ljudi, kako u bogatim tako i u siromašnim zemljama, već osećaju posledice – nesigurnost po pitanju bezbednosti hrane i vode, češću pojavu prirodnih katastrofa i bolesti.

Ako ovako nastavimo, stvari mogu postati mnogo lošije. Naša planeta je dostigla kritičnu tačku...



Osnovne informacije o kampanji Sat za našu planetu WWF-a

WWF – Svetska organizacija za prirodu, organizuje akciju **Sat za našu planetu** koja će se održati jedanaesti put u svetu, a deseti put u Srbiji. **U subotu 24. marta 2018. godine u 20.30 časova** u domovima, školama i poslovnim zgradama, na znamenitim građevinama i spomenicima širom planete biće isključena svetla na jedan sat – „Sat za našu planetu”. Od svoga nastanka 2007. godine u Sidneju ova inicijativa je postala globalni pokret u koji se prošle godine uključilo preko 2 milijarde ljudi iz 178 zemalja.

Sat za našu planetu je globalna kampanja u koju se uključuju pojedinci, organizacije, institucije i kompanije sa ciljem da pošalju snažnu poruku da je moguće nešto preduzeti po pitanju ublažavanja posledica klimatskih promena i da je moguće promeniti svoje svakodnevne navike za dobrobit planete i svih nas koji na njoj živimo (više informacija na wwf.rs).

U Srbiji se 2017. godine svetskoj akciji pridružio 91 grad i opština, a u čitavom svetu akciju je podržalo preko 7000 gradova iz 178 zemalja.

Akciju ove godine podržava Ministarstvo zaštite životne sredine, Pokrajinski sekretarijat za urbanizam i zaštitu životne sredine, Gradska uprava Grada Beograda, Gradska uprava Grada Novog Sada kao i brojne organizacije, kompanije i pojedinci.

Gde je započeo Sat za našu planetu?

Zahvaljujući WWF-u u Australiji, grad Sidnej je 2006. godine bio inspirisan da svoju podršku u borbi protiv klimatskih promena pokaže u prvoj akciji Sat za našu planetu. Odziv je bio neočekivano veliki jer su svi (deca, direktori, vlada) odjednom shvatili da imaju moć da utiču na promene u svetu u kome žive.

Već u martu 2007. godine je 2,2 miliona ljudi i preko 2000 preduzeća u Sidneju ugasilo svetlo na sat vremena u znak podrške borbi protiv klimatskih promena.

Tokom 2008. godine planirano je da se akcija Sat za našu planetu organizuje i u drugim gradovima Australije. Međutim, grad Toronto u Kanadi se pridružio akciji i za kratko vreme se preko 35 zemalja i skoro 400 gradova priključilo događaju. Poruka svetu je bila veoma jasna: klimatski izazovi sa kojima se suočava naša planeta su toliko veliki da se promena mora desiti na globalnom nivou.

Od tada, pa do danas, Sat za našu planetu je postao globalni godišnji događaj, koji je 2012. godine doživeo i svoju vanplanteranu dimenziju kada je astronaut Andre Kuipers posmatrao gašenje svetala sa Međunarodne svemirske stanice.

EARTH HOUR
#CONNECT2EARTH



24 MARCH 2018
8:30PM

60+
EARTH HOUR



Akcija se organizuje krajem marta, što se približno poklapa sa ravnodnevnicom, jer je tada većina gradova u mraku dok se akcija "kreće" oko Zemlje.

Nadamo se da ćemo uz pomoć snage i mogućnosti društvenih mreža uspeti da privučemo još učesnika i tako izgradimo istinski globalnu zajednicu posvećenu održivom življenju na planeti.

#CONNECT2EARTH

#SatZaNasuPlanetu2018

